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 زير را بنويسيد. واژگان معني-1

:ترجيحج):مفتونب):فراغتالف)

:انعامو):عقبيه):مبهوتد)

 موجود در بين گروه كلمات زير را به شكل درست بنويسيد. هاي املايي غلط-2

و-ساعت وداع-چون آزرخشهم-ي موسيقي نغمه-صحراي آفريقا- فنّ ضريف- هضم غذا-ي خورد دانه« حدث
»گمان

هم-3  خانواده بنويسيد. براي هر كدام از واژگان زير، دو

د) سعادتج) نقاش:ب) اعتماد: الف) اشتباه:

مي كدام گزينه-4 ي زير را كامل كنند. توانند مفهوم جمله ها

 ...............»روباه گفت: اهلي شدن يعني«

شد علاقه-دانش اندوختن- عزيمت كردن« و محتاج شدن-آرزومند بودن-نمند »دوست

 به نثر روان بنويسيد.-5

ز ــتي ــرآريم دســـــ ــا تـــــــا بـــــ ــللدبيـــــ ز گـــ ــردا ــرآورد فـــ ــوان بـــ ــه نتـــ كـــ

؟ندارديك از ابيات زير، با بقيه ارتباط معنايي كدام-6

ــز ــردي عزي ــو ك ــا ت ــه دني ــا را ب ــو م ــف) چ ال

ب) آن را كـــــه كردگـــــار كـــــرد عزيـــــز
و خـداييج) ملكا ذكر تو گويم كه تـو پـاكي

ــت ــاج بخـ ــد تـ ــر برنهـ ــه سـ ــي را بـ د) يكـ

بــــه عقبــــي همــــين چشــــم داريــــم نيــــز
نتوانــــــــد زمانــــــــه خــــــــوار كنــــــــد

نمــايي نــروم جــز بــه همــان ره كــه تــوام راه
ــت ز تخــ ــدر آرد ــاك انــ ــه خــ ــي را بــ يكــ
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 كمتري دارد؟، ارتباط»آري، پول ارباب بدي است، اما خدمتگزار خوبي است.«مفهوم كدام گزينه با عبارت-7

آ  زارت خواهد داد. الف) اگر پول را خداي خودنمايي، مانند يك اهريمن

ميب) هرگاه ثروتمند شدي، همان پس قدر كه به خرج كردن فكر  انداز هم فكر كن. كني، به

آ و و حرص  گذارد.ز هم رو به افزايشميج) هرچه ثروت بيشتر شود، تشويشو نگراني

و علاقهي بديد) آنچه ريشه همه  آميز به پول است.ي جنون هاست، نفس پول نيست، بلكه عشق

 قالب نوشتاري متن زير را تعيين كنيد.-8

و طرف شرقي عصر رفتم دور بقيع را گشتم، طرف غربي« و اش به نخلستان اش رو به شهر است و ديوارش بلند ها.
و  اج را بيـرون هـا داشـتند حجـ دور كـه زدم دم در بـودم، امـا ورود ممكـن نبـود. شـرطه قطور. عين ديوار زندان.

 كردند. پايان وقت ملاقات؟ مي

».... بعد راه افتادم به گشتن شهر. اول به سمت شمال بعد به سمت مغرب، بعد به سمت مركز

اج-9 و .ي آن را مشخصّ نماييد زاي سازندهپنج اسم مركب بنويسيد

 بيشتر تناسب دارد؟،براي خواندن يك داستان، كدام لحن- 10

»توصيفي- روايي-حماسي- عاطفي- تعليمي«

 هاي ادبي بيت زير را مشخص كنيد. آرايه- 11

ــرا راه دارز بـــــــد كـــــــردنم دســـــــت كوتـــــــاهدارچـــــــــــراغ يقيـــــــــــنم فـــــــــ

به نوع فعل- 12 به هاي  ترتيب مشخص كنيد. كار رفته در متن زير را

توي من درست بالاي همان نقطهب ستارهامش« اي قرار خواهد گرفت كه چندي پيش در آنجا به زمين افتادم ... اگر
ي هنگـام بـه آسـمان نگـاه كنـي، همـه اي باشد، لطفـي دارد كـه اگـر شـب گلي را دوست داشته باشي كه در ستاره

»ستارگان شكفته خواهند بود.
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يك- 13 به واژهدر هر گروه از كلمات زير، آني غيرمشتق  ها را مشخص كنيد. كار رفته است،

 ساده-شكوفا-ب) شادمان آرزومند- زيبا-الف) گلبرگ

 آدمك- ماجرا-د) درنده تصاوير- ورزش-ج) نويسنده

به در كدام گزينه، نشانه- 14 (ناشناختگي)  است؟ نرفتهكاري نكره

 اي شكفتهد) ستاره اي بزرگج) خانهب) خياباني شلوغ الف) نيكمت چوبي

 را در جملات زير مشخص نماييد.« قيد«- 15

 الف) تا زياده به خودت غرهّ نشوي.

آ  زرده شدي يا پس فردا شادمان گشتي.ب) تا اگر فردا

مي ها پيش مسابقه سالج)  شد. اي در يونان برگزار

و بسيار به زندگي شبيه بود.د)  نقاشي نخست، زيبا

 هان پرندگان با شتاب فرود آمدند.ناگه)


